



平成 28 年 6 月 27 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 タ カ ラ ト ミ ー  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 ハ ロ ル ト ・ ジ ョ ー ジ ・ メ イ  
(コード番号 7867 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 連 結 管 理 本 部 長  
小 島 一 洋  
(電話番号 03-5654-1548)

### (訂正)「平成 28 年 3 月期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成28年 5 月10日に発表いたしました平成28年 3 月期決算短信[日本基準] (連結) の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

#### 記

#### 1. 訂正の内容 (訂正箇所を下線で表示しています)

- ① 添付資料20ページ
- 4. 連結財務諸表
- (5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(会計方針の変更)  
(企業結合に関する会計基準等の適用)

#### (訂正前)

また、当連結会計年度の 1 株当たり純資産額は、4.06円減少しており、1 株当たり当期純損失金額は、0.17円減少しております。

#### (訂正後)

また、当連結会計年度の 1 株当たり純資産額は、3.89円減少しており、1 株当たり当期純損失金額は、0.17円減少しております。

② 添付資料21ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(連結損益計算書関係)

1. 減損損失

(訂正前)

当連結会計年度において、当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上しました。

用途	種類	場所	減損損失 (百万円)
事業用資産	工具、器具及び備品等 無形固定資産（その他） 投資その他の資産（その他）	英国デヴォン州エクセター市	3,403
事業用資産	工具、器具及び備品等 <u>無形固定資産（その他）</u>	米国アイオワ州ダイアースビル市	941
事業用資産	<u>無形固定資産（その他）</u>	豪州ビクトリア州ダンデノン市他	64
事業用資産	機械装置及び運搬具	千葉県市川市他	5
事業用資産のうち店舗 (小売店)	建物及び構築物、 工具、器具及び備品等	和歌山県和歌山市、大阪府枚方市他	61
事業用資産のうち 賃貸用資産	建物及び構築物等	栃木県河内郡	28
遊休資産	土地	栃木県下都賀郡	1
—	のれん	英国デヴォン州エクセター市	2,984

(訂正後)

当連結会計年度において、当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上しました。

用途	種類	場所	減損損失 (百万円)
事業用資産	工具、器具及び備品等 <u>商標利用権</u> 無形固定資産（その他） 投資その他の資産（その他）	英国デヴォン州エクセター市	3,403
事業用資産	工具、器具及び備品等 <u>商標利用権</u>	米国アイオワ州ダイアースビル市	941
事業用資産	<u>商標利用権</u>	豪州ビクトリア州ダンデノン市他	64
事業用資産	機械装置及び運搬具	千葉県市川市他	5
事業用資産のうち店舗 (小売店)	建物及び構築物、 工具、器具及び備品等	和歌山県和歌山市、大阪府枚方市他	61
事業用資産のうち 賃貸用資産	建物及び構築物等	栃木県河内郡	28
遊休資産	土地	栃木県下都賀郡	1
—	のれん	英国デヴォン州エクセター市	2,984

2. 訂正の理由

平成28年5月10日の発表後に、記載内容に一部誤りのあることが判明したため訂正するものであります。

以 上